

林丹将参加新赛季羽超

俱乐部：不因出轨否定运动员

近日，据广州粤羽俱乐部消息称，林丹已确认加盟广州队参加新一季羽超联赛。对于林丹加盟广州队一事，国家体育总局乒羽中心相关负责人称，这对林丹本人是好事，希望他珍惜比赛机会，重新出发。

据广州粤羽负责人高军称，早在今年7月里约奥运会之前，广州粤羽已经着手邀请林丹加盟，双方的合作意向在11月初时基本敲定并在上周末签约。签约时间在林丹被爆出出轨艺人赵雅淇一事被曝光，虽然事发后林丹勇于承认错误，谢杏芳也

发博支持，称“一家人风雨同舟”，但出轨事件影响恶劣，林丹好男人形象更是一落千丈。

在采访中，高军也表示，“这件事确实给林丹本人以及中国羽毛球带来负面影响，但我们认为，运动员证明自己的舞台主要在赛场上，我们不能因此全面否定林丹这样一名伟大的羽毛球运动员对中国羽坛乃至世界羽坛作出的贡献，他依然具备击败任何对手的实力。我们愿意给林丹提供一个证明自己的机会，也不希望这位优秀的运动员因为场外的风波而错过了重返赛场的任何可能。” ■ 小新



傅园慧回应“春晚邀请”：不会唱歌跳舞

上周，2016年里约奥运会中国代表团运动员、运动队传播影响力榜发布，傅园慧仅次于孙杨排在榜单第二位，成为中国体育女子最有价值第一人。针对外界传言“洪荒之女”傅园慧有望参加2017年春晚，日前傅园慧回应称：“要听领导安排吧！我没有上升到那么高的层面，我不会唱歌，也不会跳舞，更不会表演节目……”

傅园慧说，自己是一名运动员，不是娱乐明星，本身就有许多压力，名气有了以后会有更多的诱惑，作为运动员，需要专注训练才能提升成绩。虽然天性乐观，傅园慧也不讳言许多低落时刻，她说，“洪荒之力”是自己内心的一种坚持，做什么都需要坚持不懈，不放弃自己，不经历绝望就不能突破自己，当你做到之后，再回头看那些经历，都是“小事一桩”。 ■ 凤凰

网曝王菲谢霆锋机舱照 疑似一起出国旅行

日前，有网友爆料称，在微信朋友圈看到王菲和谢霆锋在机舱内的休息照，疑似一起出行。照片中，谢霆锋戴着耳机和墨镜，王菲戴着眼罩，两人皆一脸安然地躺在座位上休息。在该网友曝出的第二张照片中，王菲疑似从座位起身，一头利落短发引人注目。

对于该网友的爆料，围观群众十分激动，纷纷猜测两人的目的地，“看样子是去国外？不知道啊！”也有网友支持大方恋爱的两人，喊话留言区中的喷子，“谁更应该和谁在一起，谁和谁更般配，这些我们说了不算，他们才是当事人，他们只是比一般人勇敢。支持！” ■ 心雨

《潘金莲》挤走《神奇动物》？ 华谊急了：这是造谣！

近日，关于冯小刚新片《我不是潘金莲》的各种新闻层出不穷，网络上也有流传关于“华谊为了给自家电影《我不是潘金莲》留出排片空间，向广电诉求，导致电影《神奇动物在哪里》改档”的新闻。日前，华谊兄弟官方微博发律师声明称微博号“公元1874”造谣，“别再问我们神奇动物哪里去了，这个锅我们不背”，并保留追诉相关当事方法律责任的权利。

据悉，由冯小刚执导、范冰冰主演的电影《我不是潘金莲》已于11月18日公映，上映首周票房就已达2.07亿，创下了11月国产电影最快破2亿的新纪录。 ■ 新宇

皖籍导演新作《卢塞传奇》将映

星报讯(记者 吴笑文) 明日，由皖籍导演邵冬冬执导的新媒体奇幻喜剧电影《卢塞传奇》将在淮南师范学院音乐厅举行首映仪式。影片放映结束后，导演将与现场观众进行深度交流，与影迷一起剖析自己作品创作的过程。

影片主要讲述了一个自卑懦弱、胆小怕事的普通大学生——卢塞(Loser)的奇幻故事。在接受采访时邵冬冬说，《卢塞传奇》这部影片不仅仅讲述了男主角卢塞的一场奇幻大梦，也仿佛在传递着自己的一个梦，一个透过光影去看世界的梦。在梦里，有跌宕起伏，有欢笑泪水，有尔虞我诈，有情深义重。

作为近两年新晋的青年导演，邵冬冬出生于安徽合肥，他的代表作《蓄意邂逅》曾荣获第三届国际微电影节优秀影片奖。邵冬冬介绍，5月初，影片开拍伊始剧组便遇到极大困难，导致需临时更改大量场景。最终在合肥、淮南、巢湖三地实地取景，顺利完成前期拍摄工作。据悉，《卢塞传奇》将于12月1日在腾讯视频独家播出。



今年过年就送 传统黄金压岁钱

·源于皇宫的压岁钱·
中国邮政储蓄银行《“邮储有礼”鸡年黄金压岁钱》





客户服务热线: 95580 网址: www.psbc.com



· 汇聚皇家吉祥符号，以寓意福祿的葫芦为造型，带给小朋友们满满的压岁钱祝福

· 全新AR互动技术，让压岁钱有趣更好玩

· 中国邮政储蓄银行与北京故宫文化服务中心联合推出，故宫博物院原副院长谢方开手书题名

· 中国邮政储蓄银行“邮储有礼”品牌十二年系列发行，全国限量50万套